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Bialystok, dnia 11 pazdziernika 2019r.
NDZ.231.17.2019.DM
Wszyscy zainteresowani wykonawcey

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na: ,Budowa dwdch hal targowych wraz z infrastrukturs techniczng, muréw
oporowych, miejsc postojowych wraz z zagospodarowaniem terenu przy ul. Kawaleryjskiej
w Bialymstoku”.

I. Na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(t.j. Dz.U.z 2018 poz. 1986 ze zm., dalej ,,ustawa Pzp”) Zamawiajacy Przedsiebiorstwo Ustugowo-
Handlowo-Produkcyjne ,,LECH” Spétka z 0.0. udziela wyjasnien dotyczacych tresci SIWZ:

Pytanie 1.

Czy Zamawiajqcy wyraza zgode na montaz okladziny kamiennej jednej sciany jako dwa elementy
o dlugosci 2,50 m/kazdy, poniewaz lokalni dostawcy nie sq w stanie wyprodukowaé plyt o wymiarze
5,05 m.

Odpowiedz ad 1.

Zamawiajacy dopuszcza montaz okladziny kamiennej jednej s$ciany jako dwa elementy
o diugosci 2,50 m/kazdy.

Pytanie 2.

Czy poszycie scian szkieletowych zewnetrznych pigtra ma byé wykonczone od wewngtrz plytg OSB gr:
1,8 mm z wykonczeniem tynkiem cementowo-wapiennym?.

Odpowiedz ad 2.

Zamawiajacy wyjasnia, ze poszycie scian szkieletowych zewnetrznych pietra ma by¢ wykoriczone od
wewnatrz plyta OSB gr. 1,8 mm z wykoficzeniem tynkiem cementowo-wapiennym.

Pytanie 3.

Wedlug opisu technicznego stropy zelbetowe w poziomie parteru majq byé zabezpieczone preparatem
do impregnacji betonu. Prosze poda¢ dlaczego nalezy zabezpieczyé stropy oraz podaé dane techniczne
preparatu.

Odpowiedz ad 3.

Zamawiajacy wyjasnia, ze nalezy uzy¢ preparatu zabezpieczajgcego przed wchlanianiem brudu,
ufatwiajgcego czyszczenie oraz przede wszystkim hydrofobizujgcego beton, a takze zawierajace
dodatki polimerowe, ktére maja dodatkowo wlasciwosci zszywania rys, czyli laczenia brzegéw
drobnych peknigé, co zapobiega dalszemu niszczeniu powierzchni betonowe;.

Zamawiajgcy nie stawia wymagan szczegélnych w kwestii sktadu chemicznego ww preparatu.
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Pytanie 4.
W jaki sposob nalezy wykonczyé stupy zelbetowe parteru a w jaki stupy pigtra?
Odpowiedz ad 4.

Zamawiajgcy wyjasnia, Zze slupy Zelbetowe parteru oraz stupy pietra nalezy wykonczyé zgodnie
z rysunkiem A17 1 A18 z PW tom ARCHITEKTURA.

II. Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zaméwienia poprzez korekte omylki w odpowiedzi na pytanie 2 zawartej
w pismie ,,Wyjasnienia i zmiana tresci SIWZ z dn. 27.09.2019 r.” w nastepujacy sposob:

dotychczasowa tresé odpowiedzi na pytanie 2 o tresci:

~Pytanie 2.

Zgodnie z cz¢scig rysunkowq projektu ilosé rurociggow ze stali weglowej ocynk. oraz rurociggow
wielowarstwowych PE-RT/AL/PE-RT instalacji c.o. i c.t. w budynku B jest prawie dwukrotnie
wieksza niz ujeto w przedmiarze robot. Prosimy o weryfikacje przedmiaru robot.

Odpowiedz ad 2.

Zamawiajacy wskazuje, ze nalezy przyjaé¢ nastepujace ilosci rur w mb.:

Budynek B:

1. rury ze stali weglowej ocynkowanej: fi 15x1,2-304m, fi 18x1,2-131m, fi 22x1,5-124m,
fi 28x1,5-240m, fi 35x1,5-150m, fi 42x1,5-40m, fi 54x1,5-185m, fi 66,7x1,5-28m;
2. rury tworzywowe wielowarstwowe PE-RT-PE-RT: fi 16x2 - 1764m, {i 25x2 (zamiast 20x2) -
4m.

Zamawiajacy zaktualizuje przedmiary, ktore zostang zamieszczone na stronie internetowej
W pOzniejszym terminie.”

otrzymuje nastgpujgce brzmienie:

..Pytanie 2.

Zgodhnie z czgscig rysunkowg projektu ilosé rurociggow ze stali weglowej ocynk. oraz rurociggiw
wielowarstwowych PE-RT/AL/PE-RT instalacji c.o. i c.t. w budynku B jest prawie dwukrotnie
wieksza niz ujeto w przedmiarze robot. Prosimy o weryfikacje przedmiaru robot.

Odpowiedz ad 2.

Zamawiajacy wskazuje, Ze nalezy przyjac nastepujace ilosci rur w mb.:

Budynek B:

1. rury ze stali weglowej ocynkowanej: fi 15x1,2-304m, fi 18x1,2-131m, fi 22x1,5-124m,
fi 28x1,5-240m, fi 35x1,5-150m, fi 42x1,5-40m, fi 54x1,5-185m, fi 66,7x1,5-28m;
2. rury tworzywowe wielowarstwowe PE-RT-PE-RT: fi 16x2 - 1764m, fi 25x2,5 (zamiast 20x2) -
4m.

Zamawiajacy zaktualizuje przedmiary, ktore zostang zamieszczone na stronie internetowej
w pozniejszym terminie.”

[1I.Zamawiajacy na podstawie art. 12a ust. 1 ustawy Pzp oraz art. 38 ust. 4a z uwagi na zmiany tresci
SIWZ dokonane odpowiedziami na pytanie nr 10 w pismie ,,Wyjasnienia i zmiana tresci SIWZ
z dn. 24.09.20191” oraz na pytanie 27 w piSmie ,,Wyjasnienia i zmiana tresci SIWZ z dn.
03.10.2019r”, zmienia wskazany w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia:

termin skladania ofert:

z dnia 17.10.2019r. do godz. 11:00,



na dzien 29.10.2019r. do godz. 11:00,

termin otwarcia ofert z dnia:
z dnia 17.10.2019r. o godz. 11:15,
na dzien 29.10.2019r. 0 godz. 11:15.




